
 
РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

(14 сесія, 7 скликання) 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

6 липня 2017 року          № 3036 

 

 

Про внесення доповнення до Міської  

програми підтримки молоді на 2017 – 2021  

роки, затвердженої рішенням Рівненської  

міської ради від 06.12.2016 № 2029 

 

 

Відповідно до законів України "Про місцеве самоврядування в Україні" 

та "Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку" 

Рівненська міська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Внести доповнення до Міської програми підтримки молоді на  

2017 – 2021 роки, затвердженої рішенням Рівненської міської ради від 

06.12.2016 № 2029 (зі змінами), а саме: підрозділ 5.3 "Формування та 

пропагування здорового й безпечного способу життя, профілактика 

негативних явищ у молодіжному середовищі" розділу 5 "Основні напрями та 

заходи щодо реалізації Програми" доповнити пунктом 16 такого змісту: 

"16. Балансоутримувач приміщень – Управління у справах сім’ї, молоді 

та спорту – бере участь у проведенні та здійснює оплату дольової частки 

капітального ремонту, реконструкції багатоквартирного будинку, якщо в 

ньому знаходяться нежитлові приміщення підліткових клубів, що є власністю 

Рівненської міської ради, шляхом відшкодування фактичної вартості 

виконаних робіт. 

Строк виконання: 2017 – 2021 роки. 

Відповідальний за виконання – Управління 

у справах сім’ї, молоді та спорту". 

2. До 30 березня 2018 року провести звіт про використання коштів на 

виконання Програми із затвердженням його Рівненською міською радою. 

3. Контроль за виконанням цього рішення доручити постійній комісії з 

питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю; постійній 

комісії з питань науки, освіти, культури, духовного відродження, молоді, 
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спорту, зв’язків з громадськими об’єднаннями та засобами масової інформації; 

постійній комісії з питань охорони здоров’я, материнства і дитинства та 

соціального захисту населення; постійній комісії з питань міського 

господарства і секретарю міської ради С. Паладійчуку, а організацію його 

виконання – заступнику міського голови Г. Кульчинській. 

 

 

 

Міський голова       В. Хомко 


